

Памятник Бажову

2207

В Полевском, одном из самых промышленных городов Среднего Урала, открыт памятник писателю Павлу Бажову, автору знаменитой «Малахитовой шкатулки».

С Полевским и Гумешками, месторождением медной руды и разработками малахита, связана биография не только П. Бажова, но и большинства его литературных героев. Авторы памятника—свердловчане скульптор Л. Кружалова, архитекторы Г. Заикин и А. Стариков—показали прославившего уральский край писателя смотрящим на старый рудник, неисчерпаемый кладезь его сказов.

В. СИНЦОВ.

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.

25 ДЕК 1983

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва